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 son las que realizan y prestan servicios especializados Aquí se incluyen los bancos, las financieras, el comercio en general, los hospitales, las escuelas y universidades, los servicios de comunicaciones (radio, TV, prensa, telefonía, télex, etcétera) y toda la extensa gama de servicios realizados por profesionales liberales (abogados, contadores, ingenieros, médicos, dentistas, consultores, etcétera).





Son las que procesan las materias primas y las transforman en productos acaba-dos, Son las que producen bienes (o mercaderías), esto es, productos tangibles o manufacturados. Aquí se clasifican las industrias en general, cualquiera que sean sus productos finales.
Son aquellas que se dedican puramente a la extracción de los recursos naturales, ya sea para el consumo o para la comercialización. 

Están clasificadas como primarias: la agricultura, la ganadería, la producción de madera y peces, la minería, etc. Agropecuarias: tierras bajas, altiplanicies, oasis de riego y plantaciones modernas. No agropecuarias: explotación forestal, minería y pesca 
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